
 

 

３月号 

茨木市立中条小学校 

新中条町 7-12 

電話 622‐2729 

FAX  621‐6395 

  

 

 

 

 

 

一年間ありがとうございました 
学校長  近藤 祐明 

 
 余寒もようやく薄れ、一雨ごとに暖かさが増す季節となりました。 
令和４年度の卒業式は３月１７日。６年生が中条小学校に来るのはあと１２日となりました。３

学期はほんとうに慌ただしく過ぎていきます。 

今年の卒業生は小学校生活残りの３年間を新型コロナウイルスの影響を受けた学年でした。４年
生の時は様々な制限を受け、多くのことを我慢してもらいました。５年生では制限をどのように乗
り越えて行くかを考えて行動してくれました。そして、６年生では、多少の制限はありながらも少
しずつコロナ前の学校生活を送ることができるようになってきました。これまでずっと楽しみにし
ていた「中条フェスティバル」で、初めてお店を出す立場となり、どのクラスもとてもクオリティ
ーの高いお店を出していました。後輩の素晴らしいお手本になってくれました。 

これまで、さまざまな思いをしたことと思いますが、この一年間中条小学校の最高学年として、
学校を支えリードしてくれた卒業生１６０名。素晴らしい卒業式となるよう、今年は在校生代表と
して５年生も参列し、盛大にお祝いし、送り出したいと思います。 
 
今年度も新型コロナウイルスのことを絶えず念頭に置きながらの教育活動となりました。先日、

ご協力をお願いしました学校教育自己診断アンケートの結果集約ができました（本日、紙ベースで
お配りします）。その結果、たくさんの保護者の方が学校を肯定的に見てくださっていることがわ
かり、教職員一同とても励みになりました。このことはいつも学校を支えてくださっている保護者
の皆様、地域の皆様のおかげだと感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。 
私が書く今年度の学校だよりはこれで最後となります。一年をふりかえって、私がうれしかった

ことを記して締めくくりにしたいと思います。（順不同、個人的なこともありますがご容赦くださ
い） 
・入学式でかしこく、元気な、かわいらしい１年生と出会えたこと。 
・カブトムシの幼虫をいただき、大きく育っていること。 
・中条小学校ホームページの 1年間の閲覧者数が約 1７万人になったこと。 
・気持ちの良いあいさつができる子どもたちが増えたこと。 

・今年も PTA役員さんのプール監視ボランティアのおかげで、水泳指導ができたこと。 
・６年生と楽しく修学旅行に行けたこと。また、6年生の平和学習の態度が素晴らしかったこと。 
・6年生の水泳記録会、連合運動会が実施できたこと。 
・児童全員がそろって「新しい運動会」ができたこと。 
・3年ぶりの中条フェスティバルができたこと。 
・運動場の遊具、体育館の床やトイレが新しくなったこと。バスケットゴールが設置できたこと。 

 ・私にあったかい言葉をかけてくれたり、校長室にお話をしに来てくれたりする子がいたこと。 
 ・70周年記念事業に向けての取り組みを進めてくださっていること。特に「中条小学校の魅力再

発見」のスライド動画がとてもうれしいです。ブランドメッセージも楽しみです。 
 ・地域の方々とのつながりが広がったこと。 
・昨年同様、教職員の頑張りに対して、お電話をくださったり、ただ、そのことだけを伝えにき

てくださったりする保護者の方が何人もいらっしゃったこと…。 
 

今年も一年をふりかえるとたくさんうれしいことがありました。おかげさまで毎日気持ちよく過

ごすことができました。来年はコロナも落ち着き、これまでできていなかったこともきっとできる

ようになってくると願っています。一年間ほんとうにありがとうございました。 

学校だより 
令和５年(2023年)３月１日 



卒業式を 3 月 1７日にひかえ、6 年生の登校日は

3週間ほどとなりました。これまでの行事や取り組

み、学んできたこと、友だちや様々な人との出会い、

その一つひとつがかけがえのない宝物になってい

るはずです。 

それも、おうちの方の支えや励ましがあったから

こそ。小学校で築いた基盤のうえに、新たな生活を

デザインしてくれればと思います。中学校という未

知の舞台に飛び出していく子どもたちを保護者の

皆様と共に見守ってまいりたいと思います。 

 

NET わく

SC等 わく

1 水 NET 〇

2 木
SC
ICT

3 金 学校朝会（すみれ学習発表会）

4 土

5 日

6 月 委員会⑩

7 火

8 水 〇

9 木

10 金
児童朝会
6年生タブレット使用終了

NET

11 土

12 日

13 月 卒業式予行

14 火

15 水 NET 〇

16 木 卒業式前日準備 ICT

17 金 卒業式

18 土

19 日

20 月 NET

21 火 春分の日

22 水 NET 〇

23 木 SC

24 金
修了式
(10:30～下校・机いす移動)

25 土

26 日

27 月 春休み

28 火

29 水

30 木

31 金

日 曜

3月　行事予定
PTA役員さま、各種委員さま 

    ありがとうございました 

 1年間、子どもたちのため、学校のために様々な側

面からご支援・ご協力いただき、感謝しております。

これからも中条小学校を支えてくださいますよう、

お願いいたします。 

交通専従員さま、受付員さま 

安全ボランティアのみなさま 

      ありがとうございました 

 子どもたちの安全と健やかな成長のためにお世話

いただきました。地域のご支援は本当に心強いもの

です。心より感謝申し上げます。 

 新年度（令和 5年度）の予定 

〇4月 7日（金） 入学式 

   在校生代表として新 6年生は出席します 

〇4月 10日（月） 始業式 

   3限終了後 11時 35分ごろ下校 

〇4月 11日（火） 給食なし  

4限終了後 12:25ごろ下校 

 〇4月 12日（水） 新 2年生～新 6年生 

給食開始 

   下校時刻は、通常通りとなります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校運営協議会が開かれました 

 2 月 27 日（月）に学校に深くかかわっていただいている地域の方、保護者の代表にお集まりい

ただき、学校運営協議会を開催いたしました。主な議題は学校教育自己診断アンケートの結果と考

察についてと中条小学校創立 70周年記念事業についてでした。 

学校教育自己診断アンケートの結果に関しては学力向上の取り組みの捉え方。子どもたちの意

識についての質問がありました。また、地域の方々がしてくださっているボランティアに関して、

保護者の方々の意識についてご質問がありました。 

ここ 3 年間のアンケートはコロナ禍に対応させたアンケート項目であったため、次年度につい

てはもう少しアンケート項目について幅を広げ、様々調査していきたいと考えています。 

中条小学校創立 70周年記念事業については、事業についての説明があり、子どもを中心に据え、

学校、保護者、地域の「密」連携を確認しました。 

中条小学校創立 70周年記念事業に関わる学校行事予定 

次年度 1年間をかけて、様々な時期に周年事業を開催予定です。事業の計画については、PTA総会

での承認を受けて、明らかにされますが学校行事としての取り組みに関しては今後の予定をお知ら

せいたします。 

4月１７日（月）  創立記念日 ⇒ 休校 

5月 ２日（火）  航空写真撮影 および 風船飛ばし（予定） 

１０月２８日（土）  創立 70周年記念式典（予定） ⇒ 登校日の予定 

中条小学校ブランドメッセージ 最終投票！ 

中条小学校ブランドメッセージの企画に多数ご応募をいただきありがとうございました。 

ミマモルメでもお知らせしておりますが、応募いただいたブランドメッセージの中から 

7つがノミネート作品として選ばれています。投票可能な方は在校生児童、 

卒業生、保護者の皆様、中条小校区にお住まいの地域の皆様、教職員です。 

中条小学校 70周年記念事業への参加、協力をどうぞよろしくお願い 

いたします。 

（中条小学校ホームページから簡単に投票できます。 

右の QRコードからも投票可能です。ぜひ投票してください。） 

〇３月１６日（木） 

卒業式前日準備のため、5 年生以外は、給食後下校となります。 

5 年生以外は、13:30 頃に下校を開始します。 

5 年生は通常通り、６時間目終了後下校を開始します。 

〇３月１７日（金） 

 卒業式のため、１～4 年生はお休みです。 

 ５、6 年生は式に出席します。詳細な時程は後日お知らせします。 

〇３月２４日（金） 

 修了式のため、全学年 10:30 頃から下校を開始します。 

 ただし、学年によって机・イスの移動があります。後日学年よりお知らせします。 

 

時程変更 
のお知らせ 


